

# ДИНАСТИЯ

Обсуждаемый проект новой Конституции вызвал у меня глубокое и радостное волнение. Когда читал о праве каждого советского гражданина на образование, я вспомнил, как мы воспитывались при царском режиме.

У нашего отца было шесть ребят и у нас не хватало средств, чтобы всех прокормить. Из всех ребят я один окончил трехкласс-

Великие права дала нашему народу нынешняя Конституция СССР, а когда вчитываясь в строки проекта нового Основного Закона нашей страны, вынесенного на всенародное обсуждение, невольно думаешь, что этот документ прямо касается каждого из нас, дает еще более великие права.

40 лет назад было опубликовано письмо моего отца в газете «Восковец». Да, наша семья не уронила чести рабочих Сестрорецкого завода и все эти четыре десятилетия строго выполняла Основной Закон нашей жизни. В суровые годы испытаний Великой Отечественной войны взрослые встали на защиту своего Советского Отечества. Отец Федор Тимофеевич и мать Любовь Николаевна трудились в блокадном Ленинграде над выпуском оружия для фронта. Отец там и погиб на трудовом посту, в январе 1942 года. До последних часов своей жизни он на расточном станке изготавлял стволы автоматов. Брат Федор ушел на фронт и стал бойцом особого лыжного батальона, и по словам однополчан, всегда был

сную начальную школу. А вот у меня уже трое ребят учатся в школах. Старшая дочка ходит в вечерний техникум, который готовит высококвалифицированных техников-полиграфистов. Маленькая дочурка мечтает стать учительницей.

Рабочий цеха № 8  
ЧИСТЯКОВ

(«Восковец», 25 июня 1936 г.)

\* \* \*

примером отваги и выносливости. 6 июня 1942 года бригада, в которую входил батальон, подверглась невиданно ожесточенным атакам фашистов. В этом бою Федя уничтожил из пулемета, кстати сказать, собранного им из остатков старого оружия, более 200 гитлеровцев, помог своему батальону удержать обороняемые позиции. За этот подвиг он был награжден орденом Ленина. Погиб Федя в ноябре 1942 года.

Вся наша семья тесно связала свою судьбу с заводом им. Воскова. 8 человек работало в его цехах и производственный стаж нашей династии, начиная с отца и матери, — около 200 лет. И сейчас в цехе № 8, где когда-то трудился отец, заточником работает сестра Надежда, другая сестра Галя — инженер.

Наше время отразилось в судьбе каждого из нас. Вот почему вся наша семья, как и все советские люди, горячо одобряет проект новой Конституции СССР, каждая строка которого проникнута духом гуманизма, заботой о процветании Родины.

В. ЧИСТЯКОВА